Вариант 26

ИДЗ № 1.

1. Рассчитать: а) эквивалент титана в соединениях TiCl2 и TiO2; б) молярную массу эквивалента CaCO3.

2. Рассчитать объём 5 эквивалентов N2O при н.у.

3. Рассчитать количество эквивалентов, содержащихся в 100 г СaO.

4. Рассчитать молярную массу эквивалента кислоты, если на нейтрализацию 3,15 г её требуется 2 г гидроксида натрия.

ИДЗ № 2.

5. Рассчитать тепловой эффект реакции:
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6. Рассчитать энтальпию (
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) образования MgO, если при сгорании 2,5632 г. магния выделяется 64,29 кДж тепла.

7. Указать знак 
[image: image4.wmf]0

DH

 в процессах: а) Fe(т) → Fe(ж); б) 
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; в) 2Н → Н2.

ИДЗ № 3.

8. Привести математическое выражение для скорости прямой реакции: 
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9. Привести математическое выражение для скоростей прямой и обратной реакций
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10. Привести математическое выражение константы равновесия для реакции: 
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11. В каком направлении сместится равновесие при понижении температуры в реакции: 2NH3 ↔ N2 + 3H2;
ΔH
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ИДЗ № 4.

12. Рассчитать степень диссоциации сероводорода H2S в 0,01 М растворе, Кд = 6 ∙ 10-8.

13. Написать уравнения гидролиза солей: Na2SiO3, PbBr2, NH4CN. Указать характер (рН) среды в каждом растворе.

14. Рассчитать растворимость PbC2 (в % масс.) при комнатной температуре, если ПР = 2 10-5.

ИДЗ № 6.

15. Написать схему электролиза водного раствора NaCl на серебряных электродах.

16. Указать последовательность окисления на аноде воды и анионов: SO42-, Br-.

17. Указать, какие вещества и в каких количествах образуются при пропускании в течении 13,4 часа тока силой 2 А через водный раствор Ag2SO4 (электроды инертные).

ИДЗ № 7.

18. Почему скорость коррозии выше в паре Cu/Zn, чем при контакте меди с оловом.
19. В каких растворах скорость коррозии железа выше: а) ZnCl2, б) ZnSO3, в) NaCl?
20. Составьте схему коррозионных процессов при контактах: Mg/Al; Pb/Cu; Fe/Cr во влажном воздухе.
_1210156604.unknown

_1210156640.unknown

_1210156693.unknown

_1210156750.unknown

_1210156613.unknown

_1210156593.unknown

_1210156600.unknown

_1210156566.unknown

_1176968441.unknown

